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natuurkunde HAVO 2019-1 

 

uitwerkbijlage 

 
 
 
 

 2 Omcirkel de juiste energiesoort bij de gegeven pijlen I, II en III. 
 

Dieselmotor

η = 35%

Generator

η = 80%
I

II

III

 
 

 
 

 6 Omcirkel in elke zin het juiste alternatief. 
 
De geleidbaarheid van de 6,6 kV kabel is  

veel groter dan / ongeveer even groot als / veel kleiner dan de 

geleidbaarheid van de 36 oude 440 V kabels samen. 

De stroomsterkte door de 6,6 kV kabel is  

veel groter dan / ongeveer even groot als / veel kleiner dan de 

stroomsterkte door de 36 oude 440 V kabels samen. 

pijl I kinetische 
energie 

chemische 
energie 

elektrische 
energie 

warmte 
zwaarte- 
energie 

pijl II kinetische 
energie 

chemische 
energie 

elektrische 
energie 

warmte 
zwaarte- 
energie 

pijl III kinetische 
energie 

chemische 
energie 

elektrische 
energie 

warmte 
zwaarte- 
energie 

Naam kandidaat  ____________________________  Kandidaatnummer  ____________
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1 De groep springt van de duikplank.  

2 De groep landt links op de blob. 

3 Zimmerli is rechts door de blob gelanceerd. 
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4 Zimmerli bereikt het hoogste punt. 

5 Zimmerli valt richting het water. 

6 Zimmerli raakt het water. 

 

Naam kandidaat  ____________________________  Kandidaatnummer  ____________ 


